



সিবিএসই ছাত্রছাত্রী এবং অভিভাবকদের সাথে ভার্চুয়াল বৈঠক করেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী ছবি নিজস্ব।

ভারত সহ অন্যান্য ভ্যাকসিন সরবরাহের মার্কিন উদ্যোগকে প্রশংসা করলেন মোদী

ওয়াশিংটন, ৩ জুন (হিস.) : মার্কিন করোনা ভ্যাকসিন কো-ভ্যাক্স ভারত সহ বিশ্বজুড়ে বন্টন করার সিদ্ধান্তকে স্বাগত জানিয়ে এবার মার্কিন ভাইস প্রেসিডেন্ট কমলা হারিসের সঙ্গে টেলিফোনে বার্তালাপ করলেন ভারতের প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী।

কথা যোগা করলেন মার্কিন প্রেসিডেন্ট জো বাইডেন। এর প্রথম পর্যায় আড়াই কোটি ভ্যাকসিন ভারতসহ বিভিন্ন দেশে পাঠানো হবে বলে জানা গিয়েছে। এদিন হোয়াইট হাউসের পক্ষ থেকে এক বিবৃতিতে জানানো হয়েছে, মার্কিন ভ্যাকসিন কো-ভ্যাক্স তাদের উৎপাদনের ৭৫-র মধ্যে এই মুহূর্তে ২৫ বিলিয়নে বন্টন করা হবে।

কারফিউ চলাকালীন আগরতলায় নেতাজি সুভাষ বিদ্যালয়কে তল্লাশি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৩ জুন। রাজধানী আগরতলা শহরের অন্যতম বনেদি স্কুল নেতাজি সুভাষ বিদ্যালয়কে তল্লাশি করলেন কারফিউ চলাকালীন দুঃসাহসিক চুরির ঘটনা ঘটেছে। কারফিউ চলাকালীন দুঃসাহসিক চুরির ঘটনা ঘটেছে। কারফিউ চলাকালীন দুঃসাহসিক চুরির ঘটনা ঘটেছে।

বাড়িতে বসে ১৫ মিনিটেই করোনা পরীক্ষা, বাণিজ্যিকভাবে উদ্বোধন হল নয়া টেস্ট কিটের

নয়াদিঘি, ৩ জুন (হিস.) : বাজারে এল করোনা পরীক্ষার নতুন টেস্ট কিট। এবার থেকে বাড়িতে বসে ১৫ মিনিটেই জানা যাবে করোনা পরীক্ষার রিপোর্ট।

অন্ধ্রপ্রদেশে পারলৌকিক কাজের পর দিন বাড়িতে ফিরলেন বৃদ্ধা, বিজয়ওয়াড়ায় চাঞ্চল্য

বিজয়ওয়াড়া, ৩ জুন (হিস.) : মায়ের অস্ত্রোপস্থিকার পর পারলৌকিক সংস্কারও সেরে ফেলেছিলেন ছেলে। কিন্তু তার পরদিনই বৃদ্ধা বাড়িতে এসে হাজির হওয়ায় আতঙ্কিত হয়েছিল এবং পরিবারের অন্য সদস্যরা।

মৃত্যু হয়েছে। এমনকি মর্গ থেকে প্রাপ্তিকৈ মোড়ানো দেহও তাঁর হাতে তুলে দেওয়া হয়। বিষয় মনে, ভারতীয় দেহে ওই ব্যক্তি 'স্ত্রীর' দেহ বাড়িতে নিয়ে আসেন।

করোনার জরুরি ওষুধ বেআইনিভাবে মজুত মামলায় দৌষী সাব্যস্ত গণ্ডীরের সংস্থা ও আপ বিধায়ক প্রবীণ কুমার

নয়াদিঘি, ৩ জুন (হিস.) : বেআইনিভাবে করোনা চিকিৎসার ওষুধ ফ্যাবিফ্লুর কেনা, মজুত করা এবং বন্টন করা হয়েছে গৌতম গণ্ডীরের ফাইন্ডেশনের পক্ষ থেকে।

ব্যবহৃত 'ফ্যাবিফ্লুর' ওষুধ প্রচুর পরিমাণে মজুত করেছে। মূদু উপসর্গযুক্ত করোনা রোগীদের চিকিৎসার ক্ষেত্রে এই ওষুধ ব্যবহার হয়।

লোকনাথ ঠাকুরের তিরোধান দিবস পালিত

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৩ জুন। করোনা ভাইরাস সংক্রমণ জনিত পরিস্থিতির কারণে মন্দির-মসজিদ সহ বিভিন্ন ধর্মীয় প্রতিষ্ঠান ভক্ত সাধারণের জন্য বন্ধ রাখা হয়েছে।

আচমকাই সিবিএসই পড়ুয়া ও অভিভাবকদের বৈঠকে উপস্থিত প্রধানমন্ত্রী, যোগ দিলেন আলোচনায়

নয়াদিঘি, ৩ জুন (হিস.) : দু'দিন আগেই বাতিল হয়েছে এবছরের সিবিএসই-র দ্বাদশ শ্রেণির পরীক্ষা।

দ্বিতীয় চেউ সামাল দিতে কার্যত নাকানিচোবানি খাচ্ছেন সকলে। বৃদ্ধ বা প্রৌঢ়দের তুলনায় এবার বেশিমায়েয় অত্রাঙ্ক হচ্ছেন তরুণ প্রজন্ম।

সিবিএসই ও আইসিএসই পরীক্ষা বাতিল হওয়ার পর একই পথ অবলম্বন করে দ্বাদশ শ্রেণির পরীক্ষা বাতিল করেছে একাধিক রাজ্য সরকার।

মালয়েশিয়ার আকাশে ঢুকে পড়ল চিনা যুদ্ধবিমান, প্রতিবাদ

কুয়ালালামপুর, ৩ জুন (হিস.) : মালয়েশিয়ার আকাশসীমায় অনুপ্রবেশ করল চিনা যুদ্ধবিমান।

২৭ হাজার ফুট উঁচুতে উড়ছিল চিনা বিমানগুলি। বোর্নিও দ্বীপের সারাগুয়াক প্রদেশ থেকে তাদের দূরত্ব ছিল মাত্র ১১০ কিলোমিটার।

যটনায় দেশের সার্বভৌমত্বের প্রতি বড়সড় বিবাদ। যদিও, চিনের পালটা দাবি যে তাদের বিমানগুলি আন্তর্জাতিক আইন মেনেই ওই অঞ্চলে পাড়ি দিয়েছে।

অর্জিত ভাতা বন্ধ, অসহায় পরিবারের ক্ষোভ প্রকাশ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৩ জুন। অর্জিত ভাতার ক্ষেত্রে নেওয়া হলো। ঘটনা বিশালাগাড়ের পূর্ব চাম্পামুরায়।

‘রাতারাতি পরিস্থিতি ঠিক হবে না’, ভারত-পাক সম্পর্ক নিয়ে মন্তব্য সেনাপ্রধান নরভনের

শ্রীনগর, ৩ জুন (হিস.) : ভারত-পাকিস্তান দু'দেশের সম্পর্ক রাতারাতি ঠিক হবে না।

ভারতের সম্পর্ক প্রসঙ্গে বলতে গিয়ে নরভনে বলেন, ভারত-পাকিস্তান-দু'দেশের সম্পর্ক রাতারাতি কখনওই ঠিক হবে না।

পূর্বা বিষয়টিই পাকিস্তানের উপর নির্ভর করছে। বর্তমানে দীর্ঘদিন এলওসিতে সংঘর্ষবিরতি চুক্তি লঙ্ঘন করেনি পাকিস্তান।



নতুন ডাবনায় পথ চলা শুরু

বাংলার সাথে এখন

হিন্দি

খবর-ও

hindi.jagarantripura.com